

治拥堵,城区六交叉口改造

目前三处正在施工,预计12月20日前完工



对善南路口的花坛隔离带进行拆除。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄12月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 朱开校 肖峰) 12日,记者从滕州市住房和城乡建设局了解到,为缓解滕州市区交通压力,目前滕州启动了道路“渠化”工程,先期已选择6个交叉口进行试点。

据了解,10日,滕州市住建局联合滕州市交警大队,组织市政、园林等相关科室负责人现场进行了调研论证。工作人员先后查看了善国路与北辛路、善国路与府前路、善国路与解放路、善国路与荆河

路、善国路与青啤大道,以及解放路与塔寺路、解放路与龙泉路、解放路与新兴路、学院路与大同路转盘、学院路与墨子大道转盘等10处道路交叉口和环岛现场。最终,按照先试点、后全面铺开的思路,确定先期实施善国路与府前路交叉口、善国路与解放路交叉口、善国路与杏坛路交叉口、善国路与北辛路交叉口、解放路与塔寺路交叉口、解放路与新兴路交叉口等6处道路交叉口渠化工程,并现场指定了改造方案。

记者了解到,根据改造方案,在善国路与府前路交叉口,计划将道路入口右侧花坛隔离带拆除50米,拓展道路宽度,增设右转车道,以便提高道路通行能力;在善国路与解放路交叉口,计划拆除小清河桥上的花坛隔离带,增设右转车道,用护栏隔离快慢车道;在善国路与杏坛路交叉口、善国路与北辛路交叉口、解放路与杏坛路交叉口设置临时护栏转盘,并在杏坛路打通后设置信号灯;在善国路与北辛路交叉口,将对道路进

行渠化,设置过街安全岛;在解放路与塔寺路交叉口,计划对道路西侧人行道进行改造,降低路沿石高度,实现通车,缓解交通压力;而在解放路与新兴路交叉口,计划拆除隔离带,提高道路右转通行能力。

10日,滕州市住房和城乡建设局组织施工单位,实施了善国路与府前路交叉口、善国路与解放路交叉口、善国路与杏坛路转盘隔离带苗木移植、花坛拆除等工程,预计12月20日前完成施工。

供暖分时段 居民半夜被冻醒

物业:适当调整阀门,节约用气

本报枣庄12月12日讯(记者 孔红星) 延长供暖时间,居民反映,他所居住的小区暖气总是时热时凉,导致老人和孩子的身体有些吃不消,患上了感冒。该小区物业公司负责人称,由于小区缴纳暖气费的住户较少,适当调整阀门是均衡用气量,防止供暖后期出现缺气的情况。

“我们也是按照每平方米19元足额缴纳的取暖

费,可是最近总感觉暖气片的温度有时热,有时凉的。”家住滕州市荆善南苑小区的居民反映,小区供暖好像按照时间表一样,有计划的调节室内温度。

据了解,该小区是蒸汽通过换热站向居民供暖,换热站位于该小区北部,小高层采用地暖,多层住户则是安装暖气片取暖。该小区9号楼居民说,他们家使用的是暖气片,如果供暖跟不上,暖气片很

快就凉了,室温也随之降低。“白天暖气片还比较热,室温差不多16℃左右,可是到了午夜,感觉暖气的温度就降了下来,有时候还会被冻醒。”居民说。

对于该情况,小区物业公司张经理表示,自供暖以来,该小区一直都是24小时实施供暖。“对于居民反映的暖气片降温,是管理员适当关小了控制阀,主要想在节约流量的前提下保持恒温。”

为什么采取节约流量的方式,张经理显得有些无奈,随后他拿出了前段时间缴纳暖气费的公示名单。张经理介绍,该小区有近700户业主,但实际缴纳暖气费的不足50%,供热不集中致使损耗比较大,供暖一直处于入不敷出的亏损状态。“去年亏损20余万元,于是专门找了懂供暖的老师傅,负责调整控制阀门,尽量合理化使用现有的蒸汽,保证小区的供暖。”

老板写欠条、按手印

拖欠的工资终于有着落了!



本报枣庄12月12日讯(记者 张冬梅 甘倩茹 通讯员 刘凯 燕勇) 本报12月10日C08版曾刊登了《20名员工半年工资没着落》的报道。12日,记者了解到,目前该会馆老板已承诺,将于12月底前补发拖欠工人的工资。

7日,滕州大同北路一

会馆员工到人社局反映,他所工作的单位拖欠工人的工资,随后人社局监察人员就到会馆进行了调查取证。10日上午,该会馆负责人赵某到监察机构接受问询,承诺在12月底前补发拖欠的工资。

据会馆员工李丽(化名)介绍,目前她原工作的会馆

已换了老板,她和其他同事也都已离开会馆,暂时空闲在家。“10日原老板赵老板,给我们员工一人打了一张欠条,上面清楚写着拖欠的工资数目,并在欠条上面签了名字以及按了手印,但是欠条上并没有写明还款日期。”李丽说,“老板打欠条时说本月20日可能会筹到一部分钱,且能够支付一部分工资。”李丽只希望赵老板能兑现所说的话。

据滕州市人社局工作人员表示,临近年终,工资支付问题逐渐凸显。因此,

劳动保障监察人员提醒各类用人单位,平时要管好用好资金,保证工资正常发放,以免拖欠的工资金额积少成多,造成恶性循环。而对于个别生产经营出现严重困难、无法按时支付工资的企业,可通过工会组织与职工进行协商,在争得职工同意的情况下适当延期,但是延期不得超过30日,条件好转后需立即补发。同时,劳动者在劳动保障权益受到侵害时,要及时与滕州人社部门劳动保障监察机构联系。

偷摩托遇民警巡逻 男子扔车撒腿就跑



该青年指认偷到的摩托车。

本报枣庄12月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏)

滕州一名25岁的大学生在北京创业失败后回到老家,因无钱消费,竟萌生盗窃的念头。11日晚,该青年推着刚偷来的摩托车走在路上时,被巡逻民警发现。

11日晚,荆河派出所民警在巡查时,看到一男子推着一辆摩托车。“我们猜想摩托车可能坏了或者是偷的,于是我们就上前询问,没想到男子一紧张撒腿就跑。”于是,民警立即将其抓获。据该男子交代,他今

住宅小区冬季安检开始 预防火灾是重中之重

本报枣庄12月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 冯班碧 孔令全)

冬季是安全事故的多发、易发期,为做好住宅小区冬季的防火、防盗、防事故等安全工作,11日,记者了解到,滕州市物业管理办公室开始对全市住宅小区进行全面的冬季安全生产大检查,预防火灾是重中之重。

据了解,滕州市物业管理办公室要求各物业服务企业加强对危险源的监控管理,确保警示标志、安全、报警装置的完好,并保持安全消防通道的畅通。同时,物业办还要求各物业服务企业要协助维护公共秩序的人



今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110

广告热线: 0632-8881027